

# 自然资源部确权登记局调研组来安调研

本报讯(记者 唐波)12月4日,自然资源部确权登记局副局长杨祝晖一行来我市调研确权登记工作。省自然资源厅确权登记局局长王文,市委常委、常务副市长高晶华参加座谈会。会上,市自然资源局、汉滨区分别汇报了确权登记工作进展情况,调研组围绕关心的热点问题与市区两级工作人员深入交流,并就下一步工作开展提出了要求。杨祝晖表示,面对疫情防控和脱贫攻坚双重压力,安康市仍能集中人力物力推进农村产权登记、易地扶贫搬迁登记发证、“互联网+不动产登记”等工作,特色明显,成效显著,值得充分肯定。希望继续保持攻坚劲头和严谨作风,紧盯时限要求,认识上再提高,工作上再加力,措施上再强化,把确权登记各项工作做实做细做出亮点。高晶华对调研组的到来表示欢迎和感谢。他指出,安康是全省易地扶贫搬迁工作的发源地、推进地、规范地,选择安康调研确权登记工作具有代表性、科学性和典型性。我市将按照中省部署安排和调研组指导要求,进一步强化认识、提高站位,不断增强工作使命感、责任感、紧迫感;进一步压实责任、形成合力,加强对自然资源确权登记工作的组织领导,夯实各方责任,健全协调机制,增强工作合力;进一步开拓思路、善作善成,加快完善措施、健全制度,不断提高确权登记工作的时效和质量,真正实现“物有所得、住有所归、权有所享、法有所依”。会上,调研组一行深入我市政务服务中心、汉滨区易地扶贫搬迁安置点等地进行了实地调研。

# 安康市人民医院成功创建国家三级乙等综合医院

本报讯(记者 田丕)12月4日,全市卫健系统“弘扬抗疫精神、展示医院风采”汇报会在汉江大剧院召开。市委常委、市委组织部部长黄戈为获得“抗击新冠肺炎疫情全国三八红旗手”的医护人员颁奖,省卫健委医政医管局督察专员胡俊涛为市人民医院创建国家三级乙等综合医院授牌,副市长何邦军致辞,市人大常委会副主任马孝芳、市政协副主席唐纹及安康职业技术学院党委书记唐军、院长马恒昌出席活动。据悉,市人民医院创建于1978年,前身是安康铁路中心医院,目前已建成集医疗、教学、科研、保健、康复为一体的大型综合医院,是全国“爱婴医院”、全省“百姓放心医院”,今年9月成功创建国家三级乙等综合医院。何邦军指出,当前疫情防控形势严峻复杂,全市卫健系统要大力弘扬伟大抗疫精神,始终如一、再接再厉,全面做好“外防输入、内防反弹”工作,严格落实感染防控措施,坚决捍卫来之不易的防控局面。各医疗卫生单位要把达标创建作为历练品牌、突破发展的新起点,牢固树立大健康理念,在改革中探索,在管理上创新,在业务上求精,为保障全市人民群众身体健康、提升全市卫生健康服务水平作出更大贡献。全市上下要凝聚尊医重卫的共识,从提升薪酬待遇、发展空间、执业环境、社会地位等方面入手,建立健全尊医重卫长效机制,把医务人员的职业荣誉感转化为医护人员的社会声誉,全力营造全社会尊医重卫的良好风气。

# 旬阳至西安“复兴号”动车组开行

本报讯(记者 魏涛 张世虎 通讯员 张杰 陈峰)12月6日14时42分,由旬阳开往西安的D6888次“复兴号”动车组准时开行,标志着旬阳正式迈入“动车时代”。市政协副主席、旬阳县委书记梁涛出席仪式并宣布动车组开通。为服务省内各地旅客出行,中国铁路西安局集团有限公司在开行榆林、韩城、安康方向“绿动车”的基础上,自12月6日起,新开行西安与旬阳间往返的“绿动车”,进一步扩大“绿动车”开行覆盖范围,为省内沿线城市经济发展服务助力。旬阳县地处西康线和襄渝线的交叉衔接处,地区群众出行需求较大,日常来往西安方向的客流仅次于安康站。此次“绿动车”停靠车站是位于旬阳县城中心的旬阳站,去往西安的旅客不用再换乘汽车到旬阳北站乘车,节约了时间和经济成本,2小时左右便可到达西安,这也是旬阳县首次开始始发列车,县区群众出行更为便捷,出行品质也得到了有力提升。运营动车组,是目前最先进的CR200J型动力集中电动车组,俗称“绿巨人”。自12月6日起,每日14时42分,旬阳始发D6888次,历经1小时54分到达西安。次日,西安11时11分始发D6882次,历经2小时32分到达旬阳,每日一往返。列车票价实行差异化浮动,每周一至周五和周六实行8.9折优惠,即一等座票价96元、二等座60元。每周五和周日实行9.6折优惠,即一等座票价104元、二等座64元。列车定员720人。

# 汉滨区举办农村供水运行管理培训班

本报讯(通讯员 李永明 易瑜成)为了保障汉滨区79万农村人口和脱贫攻坚“两不愁三保障”的饮水安全,日前,汉滨区举办了全区农村供水运行管理培训班,来自全区7个供水分站和39个直属水厂的管理人员参加了系统培训。汉滨区北依秦岭,南枕巴山,汉水横贯全境,是国家南水北调中线工程主水源地。全区总面积3646平方公里,辖24个镇、4个街道办、425个村,总人口101.87万人,其中农业人口79.87万人,有建档立卡贫困村231个,贫困人口202998人。2016年至2020年,全区累计投入农村饮水安全建设资金6.12亿元,完成520处饮水安全工程建设,解决饮水困难人口28.18万人。目前,全区农村共有饮水安全工程5503处,供水人口791369人,全区常住人口全部吃上安全水。为了保障全区农村饮水的运行安全,让群众吃上放心安全水,汉滨区水利技术工作站安全供水站不断加大供水工程的运行管理,此次培训对农村供水运行管理的政策、法规等长效机制以及农村供水的基本知识等方面的内容进行了详细解读培训,为全区农村供水运行安全提供了强有力的保障。

# 全市认真学习贯彻党的十九届五中全会精神

## 党的十九届五中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在市金融系统顺利召开

本报讯(记者 黄慧慧)12月4日下午,党的十九届五中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在市金融系统举行。市委宣讲团成员、市金融办党组书记、主任张涛作宣讲报告。宣讲会上,张涛从全会召开的背景、“深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征”“准确把握2035年远景目标和‘十四五’时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务”“牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点”“坚持党的全面领导,动员各方面力量为实现‘十四五’规划和2035年远景目标而奋斗”五个方面,对全会精神作了系统阐述和深入解读,并结合安康金融业发展实际对学习贯彻全会精神谈了自己的认识和体会。会议强调,全市金融系统干部职工要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。当前,要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记来陕来安考察重要讲话重要指示精神,按照省委十三届八次全会部署和市委12月1日召开的常委扩大会议精神,决战决胜脱贫攻坚,全力推动高质量发展,确保“十三五”圆满收官、“十四五”开局顺利。人民银行安康中支、安康银保监分局负责同志,全市银行业、保险业、证券业、小贷公司、融资担保公司、典当公司等金融和地方性融资机构班子成员以及市金融办全体干部参加了会议。

## 市委宣讲团在恒口示范区宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯12月4日,学习贯彻党的十九届五中全会精神市委宣讲团报告会在恒口示范区(试验区)举行。市委宣讲团成员、市委党校哲学文史教研室主任、教授陈菊作宣讲报告。示范区在家县级领导,恒口镇和示范区各部门领导,村社区、驻区单位、非公企业和老干党支部书记,教体局、卫健局全体干部,辖区各学校、中心医院班子成员和企业代表等共300余人参加会议。报告会上,陈菊以“开启全面建设社会主义现代化国家新征程的行动纲领”作为本次报告会的主题,从“我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征”“2035年远景目标和‘十四五’时期发展的指导方针、主要目标、重点任务”“构建新发展格局的战略构想和重要着力点”“坚持党的全面领导,动员各方面力量为实现‘十四五’规划和2035年远景目标而奋斗”四个方面,对党的十九届五中全会精神作了深入阐述和系统解读。会议要求,示范区各级各部门和广大党员干部要全面抓好十九届五中全会精神学习贯彻落实,要在提高政治站位抓学习上上下功夫,在丰富载体抓宣传上下功夫,在密切联系实际促发展上下功夫。要以此次宣讲报告会为契机,在前期学习的基础上,持续掀起学习贯彻热潮,不断将学习贯彻党的十九届五中全会精神引向深入。

# 旬阳林业:给山货找“门路”

通讯员 华荣艳 梁磊

一边是优质产品积压,一边是市场需求,消费扶贫最重要的就是打破壁垒,构建消费和产品的匹配,旬阳县林业局做出的探索是,在稳步推进扶贫产品原料基地建设的基础上,积极搭建营销平台、采取精准措施,拓宽销售渠道促增收。全年通过各级媒体推介、发送过境外信、印制宣传彩页,线上、线下“双线”发力和系统职工“以购代捐”“已买带帮”等各种形式,打通消费扶贫“最后一公里”,巩固提升脱贫攻坚成果。鼠标一响,黄金万两。对于旬阳秦山旬水电子商务有限公司负责人梅伟来说,带领当地农户把农产品秒变现变得异常轻松。这不,霜降后的初冬,正值旬阳拐枣飘香季,金寨镇谭家院社区电商站点里,直播的、送货的、分拣的、装箱的,一箱箱经过仔细筛选的神奇野果将从这里发往全国各地。梅伟摸索出的这套由线上自营店铺销售、线下客商销售模式,将收购来的优质野生拐枣,利用拼多多、淘宝、一亩田等电商门户,让原本用来土法酿酒拐枣以“鲜果”的身份走出大山。从10月30日开始,通过网络销售发货24000余件,通过线下给湖北一酒厂直供20000余斤,共计销售15万余斤,助农增收23万余元。“拐枣作为全县特色林产品,林业局在前期宣传推介和包装策划上狠下功夫,特别是免费印制的5万份宣传册反响很大,很多人来电咨询,我们现在不但要将我们的鲜果卖出去,最主要还要让我们的拐枣酒、饮料、醋等系列产品一起走出去。”梅伟说。早在4月2日,县林业局便承办“生态富民·抗疫助农——旬阳县林特产品直播销售”活动,副县长任加兵做客直播,通过京东网直播“带货”为林旬阳特产品代言,当日销售额达10万元,并且连续多日累计销售额达22余万元,销售区域以北京、上海、广东一线城市为主。通过“直播+助农+扶贫”的新模式为疫情后的林业经济发展首度迎来春天。“这拐枣醋咋卖的,早听说今天就遇见了,给拿这个5斤装的。”这个魔芋干不同味道的各来一袋。”……10月17日,县林业局会同双河镇人民政府精心组织8家企业10余类特色农产品走进省林业局机关家属大院,种类丰富、品质上乘的天然绿色无污染“山货”深受大家喜爱。拐枣酒、拐枣醋、魔芋干等系列产品现场销售火爆,省局主要领导、系统干部职工踊跃带头爱心认购,并为农产品倾情“代言”,活动现场消费2万余元。10月21日,在双河镇政府开展的消费扶贫活动日,林业局组织系统职工踊跃参加,积极购买所包联村贫困户农副产品,仅当日累计购买扶贫产品3.2万余元。11月13日,在旬阳县红军镇丰积社区郭家湾红仁核桃产业园里,200亩美国红仁核桃秋冬建园工作正如火如荼地进行。“栽前对核桃苗定干60至70公分,有伤根的修去伤根,然后施入底肥,用细土拌匀,回填表土至坑的一半,放入苗木,再回填土轻提苗,让根系舒展。”县林业局正高级工程师向斌边讲解边示范操作栽植技术要点。自脱贫攻坚打响以来,县林业局坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略,全力做好相关扶贫产品认证,稳步推进扶贫产品原料基地建设,以开展扶贫产品推介营销活动为主要任务,大力开展消费扶贫行动。今年以来,共筹措项目资金600万元,采购化肥2000余吨。组织专业队施工,实行领导划片包干督导、单位股室联镇包抓、技术干部跟班作业的推进方式,实施特色经济林抚育施肥5万亩,惠及56个贫困村7975户贫困户,秋冬季,再次筹措资金360万元,采购专用肥1800吨,实施了提质增效3万亩。与此同时,抢抓造林时机,实施了以拐枣、红仁核桃、黄桃等建园工作,全年累计发展特色经济林基地14.1万亩,为全县贫困户发展生态扶贫产业打下坚实基础。

## 既要扶生产,更要谋市场

记者 朱洁

近年来,旬阳林下经济长足发展,这与林业部门大力扶持林特生产功不可分。发展中,一批具有旬阳林业特色的农产品走出深山,走向大市场。既抓生产,又谋市场则是旬阳林业部门“两手抓”“双促进”的经验所在。生产为了销售,销售推动生产。支农要取得成效,就要一手抓

### 短评

近日,我市多地出现降雪天气,位于汉滨区茨沟镇的王莽山革命遗址纪念碑,在降雪后别有“一番”韵味,吸引了众多游客来此赏雪游玩。郑时根摄



中华人民共和国第十四届运动会 还有 281 天 中国陕西 2021 SHAANXI CHINA 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有 318 天 Shaanxi China 中国陕西 2021